

ΠΡΑΚΤΙΚΟ**της 18/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα δώδεκα (12) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 18/8.9.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι **παρίσταται** ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο		
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	14	Χλιούμης Ανδρέας
2	Γκλάβας Γεώργιος	15	Πλιάκος Αστέριος
3	Βορδός Χρήστος	16	Μπογδάνος Κων/νος
4	Κυριάκου Ιφιγένεια	17	Σιμώνης Ιωάννης
5	Δήμητσας Δημήτριος	18	Λαφαζάνης Βασίλειος
6	Σαράντη Μαρία	19	Καπλάνης Θωμάς
7	Ζούνη Στέλλα	20	Αβέρης Αθανάσιος
8	Πύρρος Ιωάννης	21	Παρθενιώτης Νικόλαος
9	Λακρός Αλέξανδρος	22	Μπάτσιος Αστέριος
10	Σοφοτάσιος Χρήστος	23	Λιόντας Γεώργιος
11	Βουλγαράκης Χρυσόστομος	24	Ευαγγελινός Δημήτριος
12	Κοντογιώργης Δημήτριος	25	Γκολός Γεώργιος
13	Δημητριάδης Χρήστος		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Βαγιωνάς Αθανάσιος
2	Σταμούδης Ελευθέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών. Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των κάτωθι Κοινοτήτων, κ.κ.: α) **Μαχαίρας Ανδρέας, Τ.Κ. Μεταμόρφωσης, β) Σαραφίδης Αναστάσιος, Δ.Κ. Ορμούλιας, Ρόκου Άννα, Δ.Κ. Πολυγύρου.**

Αριθμός θέματος: 8^ο	Ορισμός πολιτικού υπευθύνου και συντονιστή για την εφαρμογή του Προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» και παροχή εξουσιοδότησης για τη συμμετοχή του Δήμου Πολυγύρου στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων»
Αριθμός Απόφασης : 414	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος το 8^ο θέμα, έδωσε τον λόγο στον **δημοτικό σύμβουλο κ. Χρήστο Σοφοτάσιο**, ο οποίος ανέφερε ότι: «στις 7 Οκτωβρίου του 2011 προετοιμάζεται στην Αθήνα, η δεύτερη συνάντηση εργασίας του ελληνικού δικτύου «Υγιών Πόλεων» με δράσεις στους τομείς υγείας κοινωνικής πρόνοιας, περιβάλλοντος, με σκοπό ένα στρατηγικό σχεδιασμό δράσεων σε επίπεδο πόλεων για υγιή οικιστική ανάπτυξη για την τρίτη ηλικία.

Ο Δήμος Πολυγύρου συμμετείχε στην πρώτη συνάντηση εργασίας στο ελληνικό δίκτυο πόλεων για το 2010 με δυο εκπροσώπους του, ένα πολιτικό υπεύθυνο και ένα συντονιστή. Για να καταστεί δυνατή η συνέχιση του προγράμματος θα πρέπει να ορίσουμε καινούριο συντονιστή και καινούργιο πολιτικό εκπρόσωπο και να πούμε ότι ο πολιτικός εκπρόσωπος θα πρέπει να είναι κάποιος από τους αιρετούς, ενώ συντονιστής να είναι κάποιος μόνιμος από τους υπαλλήλους. Προτείνουμε λοιπόν ως πολιτικό εκπρόσωπο την **αιρετή κ. Μαρία Σαράντη** με αναπληρωτή τον **αιρετό κ. Δημήτριο Ευαγγελινό**, ενώ για **συντονιστή**

προτείνουμε την **υπάλληλο του Ν.Π.Δ.Δ. «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»** κ. Άννα Παντάλη, με αναπληρώτρια την υπάλληλο κ. Μανουέλα Πασιά.

Η ως άνω εκπροσώπηση του Δήμου Πολυγύρου στην Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία «Ελληνικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων», ισχύει για κάθε επόμενη συνεδρίαση, τόσο της Γ.Σ. όσο και του Δ.Σ., κατά την διάρκεια της παρούσης Δημοτικής Θητείας για τον Πολιτικό Υπεύθυνο και μέχρι νεότερης εξουσιοδότησης για τον Συντονιστή (ώστε να καθίσταται δυνατή η συνέχιση του προγράμματος ανεξαρτήτως αλλαγών στα αιρετά πρόσωπα), με την εξουσιοδότηση να ψηφίζουν κατά την κρίση τους τα θέματα των συνεδριάσεων, των εκλογών κ.λ.π.

Περαιτέρω, είναι υπεύθυνοι για την εφαρμογή του προγράμματος του δικτύου στην πόλη. Παρακαλώ για την ομόφωνη ψήφιση της εισήγησης».

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη τα κείμενα των Αρχών της Π.Ο.Υ. ΥΓΕΙΑ 21 και της διακήρυξης του Ζάγκρεμπ που αφορά στις Υγιείς Πόλεις και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την συμμετοχή του Δήμου Πολυγύρου στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Ελληνικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων» με δύο εκπροσώπους:

1. **Ως Πολιτικό Υπεύθυνο, την αιρετή κ. Μαρία Σαράντη με αναπληρωτή τον αιρετό κ. Δημήτριο Ευαγγελινό,**
2. **Ως Συντονίστρια την υπάλληλο του Ν.Π.Δ.Δ. «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» κ. Άννα Παντάλη, με αναπληρώτρια την υπάλληλο κ. Μανουέλα Πασιά, υπεύθυνες για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων του Δικτύου στην πόλη του Πολυγύρου.**

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 414/2011.

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Πολύγυρος 19 -9-2011

Μ.Ε.Δ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΓΓΙΑΛΑΣ